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В центрі Одеси зникло світло
Аварія на Одеській ТЕЦ знеструмила абонентів у центральній
частині міста та кілька транспортних підприємств

Ліна Кіндратюк
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Центральна частина Одеси у недлію, 21 червня, залишилась без
електрики через аварійну ситуацію на Одеській ТЕЦ. Знеструмлення
торкнулось також кількох транспортних підприємств. Енергетики вже
розпочали відновлювальні роботи. Завершити їх планують до кінця
доби.

Про це повідомляє Одеська міська рада. Міська влада перебуває в
оперативній комунікації з енергетиками та контролює ситуацію.
Деталей щодо причин аварії та масштабів знеструмлення офіційно не
уточнювали.

Паралельно з аварією у місті Одеська обласна військова
адміністрація повідомила про ворожий удар на півдні Одещини.
Безпілотник влучив у житловий сектор Ізмаїльського району, після
чого спалахнули приватний будинок та надвірна споруда.
Рятувальники оперативно ліквідували пожежу. Постраждалих немає.

Що відомо про удари по Ізмаїльському району

Ізмаїльський район є однією з найбільш атакованих територій
Одещини. У травні внаслідок масованого удару безпілотниками по
цьому району через пошкодження електромереж без електропостачання
залишилися 39 населених пунктів. Загалом знеструмлено понад 22
тисячі абонентів.

У червні 2026 року міністр розвитку громад та територій України
Олексій Кулеба розповів про зміну тактики обстрілів енергетики
росіянами. Якщо раніше основними цілями були великі об'єкти
генерації, то дедалі частіше атакуються окремі елементи
енергосистеми. Їх заміна потребує значного часу та ресурсів.

Систематичні атаки на енергетику Одещини

Одеська область потерпає від систематичних ударів по енергетичній
інфраструктурі. Знеструмлення фіксуються після кожної чергової
хвилі атак - і щоразу енергетики розпочинають відновлювальні
роботи в усіх постраждалих районах. Через дефіцит потужності в
більшості регіонів діють графіки погодинних відключень, а для
промисловості запроваджено ліміти.

Раніше у ніч на 13 січня російські війська атакували ТЕС ДТЕК -
це стало восьмою масованою атакою на теплоелектростанції компанії
з жовтня 2025 року. Внаслідок удару значно постраждало ключове
обладнання станції. Впродовж 2025-2026 років війська РФ замість
масованих атак по цілій Україні стали завдавати пошкоджень у ході
менших за масштабом атак, переважно по об'єктах енергетичної
інфраструктури прифронтових регіонів. Про удари по
електростанціях ДТЕК та їхні наслідки Інформатор повідомляв
неодноразово.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На Одещині у відкрите море віднесло 10-річну дівчинку на
надувному колі - дитину досі шукають

 Фахівці готуються до відключення світла влітку – визначено
фактор, який усе вирішить
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